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Elevtilfredshedsundersøgelse indskoling 2022   

  

Kære elever i 0.kl-3.kl
 
Vi vil gerne vide lidt mere om hvordan du oplever din skolegang på Den lille Skole.
Du må derfor meget gerne svare på de her spørgsmål.

Dine lærere har lovet at hjælpe dig
 
Mvh Sune og Simon

 

  Målgruppen for undersøgelsen var elever i 02A, 3A, 4A, 5A

  Undersøgelsesperiode: 06-10-2022 til 07-12-2022

  Antal besvarelser ialt: 75

  

   Er du en pige eller en dreng?

  •  Pige    40 svar 53% 

  •  Dreng    35 svar 47% 

   Sådan har jeg det for det meste:

  •  Meget glad    22 svar 29% 

  •  Glad    51 svar 68% 

  •  Ikke glad    2 svar 3% 

   Kan du godt lide at gå i skole?

  •  Altid    13 svar 17% 

  •  For det meste    57 svar 76% 

  •  Sjældent    4 svar 5% 

  •  Aldrig    1 svar 1% 

   Hvad synes du om undervisningen?

  •  Mest sjov    53 svar 71% 

  •  Mest kedelig    22 svar 29% 

   Synes du at undervisningen er svær?

  •  Tit    6 svar 8% 

  •  Nogen gange    63 svar 84% 

  •  Aldrig    6 svar 8% 

   Synes du at du lærer noget?

  •  Ja, meget    21 svar 28% 

  •  Ja    37 svar 49% 

  •  Lidt    14 svar 19% 

  •  Slet ikke    3 svar 4% 

https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=612
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=613
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=614
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=615
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=616
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=610
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=18&SpmaalID=611
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   Hvis du har lyst kan du skrive her hvad du godt kunne tænke dig mere/mindre af i undervisningen

   Hvad synes du om frikvartererne?

  •  Meget glad    36 svar 48% 

  •  Glad    37 svar 49% 

  •  Ikke glad    2 svar 3% 

   Hvis du har lyst kan du skrive her hvad du godt kunne tænke dig mere/mindre af i frikvartererne

   Har du en eller flere gode venner i skolen?

  •  Ja    65 svar 87% 

  •  Nej    1 svar 1% 

  •  Nogen gange    9 svar 12% 

   Hvordan har du det om morgenen?

  •  Frisk og vågen    13 svar 17% 

  •  Midt imellem    39 svar 52% 

  •  Træt    23 svar 31% 

   Synes du der er gode steder at lege udenfor?

  •  Ja    68 svar 91% 

  •  Nej    7 svar 9% 

   Hvad synes du om Klubben?

  •  Meget glad    57 svar 76% 

  •  Glad    17 svar 23% 

  •  Ikke glad    1 svar 1% 

   Hvis du har lyst kan du skrive her hvad du godt kunne tænke dig mere/mindre af i Klubben

   Er de voksne på skolen gode til at lytte og hjælpe?

  •  Ja, meget    27 svar 36% 

  •  Ja    37 svar 49% 

  •  Lidt    8 svar 11% 

  •  Slet ikke    3 svar 4% 

   Synes du der er rent nok på skolen?

  •  Ja    24 svar 32% 

  •  Nej    26 svar 35% 

  •  Ved ikke    25 svar 33% 

   
Hvis du har lyst kan du skrive her hvad du godt kunne tænke dig var anderledes omkring lokaler og
rengøring.

https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=617
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=18&SpmaalID=608
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=618
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=619
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=620
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=622
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=18&SpmaalID=609
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=623
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=18&SpmaalID=624
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=18&SpmaalID=625
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